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汲沢中学校 学校教育目標 

「自ら学び、互いに認め合い、たくましく生きよう」 

○自ら考え、自ら学ぶ力を高めます。（知） 

○自分の道を切り拓き、自己決定できる力を高めます。（徳・体） 

○他との関わりを大切にし、共に生きていこうとする力を高めます。（公・開） 

 

 

夢、目標を 
 

                             校長 福田 有志 

 

 令和４年度の学校生活が始まり、一か月が経ちました。大型連休の合間の 5 月 2 日、

授業中の校舎内は誰もいないのではないかという程、静かな状況でした。集中して先生

の話を聞いていたり、クロームブックを利用していたり、落ち着いて学習へ取り組んで

いる様子が見られました。生徒のみなさんが真剣に活動する姿を見られて、本当に嬉し

く感じました。 

 さて、先月２３日（土）に１年生は PAA 校外体験学習へ元気に行ってきました。天

気が良く真夏日でした。帰りは道路の混雑のため、予定よりも遅くなりましたが、無事

到着しました。２年生は今月１８日（水）から二泊三日で自然教室へ行ってきます。長

野県戸狩温泉での民宿体験学習です。普段の学校生活ではできない田植えや自然の中で

の体験を楽しんできてもらいたいと思います。３年生は今月２５日（水）から二泊三日

で修学旅行へ行ってきます。奈良公園、京都での班行動やクラス行動などです。こちら

も横浜では味わえない歴史や文化を感じ取ってきてもらいたいと思います。 

 現在、新型コロナウイルス感染症の感染状況が以前よりも低くなっています。このコ

ロナによって、学校も大きな影響を受けてきました。数か月にわたった休校、分散登校

などを経験してきました。そのために活動が制限されて、貴重な体験や経験をする機会

が少なくなりました。状況を踏まえての判断になりますが、油断せずに感染症対策をし

ながら、校外学習の他にも様々な活動を行っていこうと考えています。 

 始業式でも話したことですが、一年間で生徒のみなさんには大いに成長してもらいた

いと思います。「ただ一年間を過ごしたから進級したのではない。進級には大きな意味

がある。」そして、「３年生には学校を代表する生徒として生徒会活動、委員会活動、

部活動、学校行事などで活躍をしてほしい。２年生には今年度途中から色々な事を３年

生からバトンタッチして学校全体を引っ張っていく存在として活躍をしてほしい。」と

思います。 

中学校生活は、長い人生の中で、身体も心も大いに成長していく、大切な時期です。

生徒のみなさんには夢や目標をたくさん掲げて、興味をもって色々なことに取り組んで

もらいたいと思います。 

今後も保護者・地域の皆様にはご協力をいただきながら、日々の教育活動を行ってい

きたいと考えております。引き続き、保護者や地域の皆様方には、ご理解ご協力のほど、

よろしくお願いいたします。 

 

令和４年５月９日 

横浜市立汲沢中学校 



相談窓口 
学校では、生徒、保護者のみなさんからのご相談をお受けしています。 

 まずは 学級担任や学年主任にご相談ください。内容によって担当がおります。 

 

○生徒指導上のご相談 

担当者：井手上大樹（生徒指導専任教諭） 

              連絡先【電話：８６１－５３０３】 

 

○スクールカウンセラー（SC） 

臨床心理士 中野 早苗 （原則 毎週水曜日に来校しています）  

     汲沢中学校“こころの相談室”への連絡先【電話：８６１―５９４０】 

     ※水曜日以外または不在の場合は、留守番電話にお名前と電話番号をお知らせ

ください。折り返しカウンセラーからご連絡をいたします。 

 

〇セクシュアル・ハラスメントの相談 

セクシュアル・ハラスメント防止のため、校内に相談窓口を設置しています。秘密は

厳守いたします。相談窓口となる担当者は次のとおりです。 

担当者：岡澤 貴雅（副校長）、片岡 勝江（養護教諭） 

井手上大樹（生徒指導専任教諭）                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

（閉庁日を除く平日）【電話：８６１－５３０３】 

※教育総合相談センターの一般教育相談も、セクハラ相談窓口として利用できます。 

【電話：671-3726】 月～金 9：00～17：00 

 

〇特別支援教育に関するご相談 

 子どもは一人ひとり違う存在であり、個性があり、興味・関心や能力など個人差があ

ります。どの子どもにもそれぞれの良さや課題を持っています。本校では特別な支援

を必要とするお子さんの教育について、相談を行っています。 

     担当者：紀平  優、片岡 勝江、または各学年主任まで。 

【電話：８６１－５３０３】 

 

 

 

 

 

汲沢中学校では、生徒のボランティア活動があります。名称は「ボランティアメイト」

通称“Ｖメイト”と言います。  

このＶメイトの歴史は長く昭和６３年頃からスタートしています。残念ながら、新型コ

ロナウイルス感染症により、この２年間は思うような活動ができませんでした。 

コロナ以前は地域の行事や小学校の運動会などのお手伝いに、生徒が参加させていただ

いていました。参加することで、地域の一員である自覚と、地域の方たちとの交流を通し

自分たちが住む「まち」への思いが深められると思います。 

参加するには、事前に登録が必要です。また、ボランティアの紹介は、職員室前の階段

１階に募集の掲示をしています。参加してみたいなという生徒はぜひお願いします。昇降

口のフロアーに、ボランティア活動の様子などのパネルがあるので見てください。 

 

 

ボランティア募集 


